

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZE DNE 23. 9. 2019

v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění
(dále jen „zákon“)

Zadavatel:

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava
se sídlem 17. listopadu 2172/15,708 00 Ostrava – Poruba
právní forma zadavatele: veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb.
IČ:61989100
Název veřejné zakázky

Stavební úpravy pavilonu „K“ včetně přístavby showroomu s panoramatickým výtahem

Na základě požadavku dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 17. 9. 2019 k výše uvedené veřejné zakázce, zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení, uveřejňuje zadavatel úplné znění žádostí včetně odpovědí.

Dotaz:

Dle TZ žádá zadavatel provedení těchto prací, které ale nejsou ve výkaze výměr:

1. Má se přezbrojit rozvaděč RMS-K2 dle v.č. EL 13 – EL 19 – chybí celý výkaz výměr.
2. Dále chybí výkaz výměr pro rozvaděč RMS-Sh – montáž
3. Chybí výkaz pro doplnění rozvaděče RK - montáž
4. Chybí výkaz výměr pro přezbrojení IRM 02 – montáž
5. V řádku 71 není uveden počet svítidel

Odpověď: V příloženém XLS souboru jsou uvedeny červeně komentáře k uvedeným dotazům.

Svítidla v řádku 71 vznikla zřejmě při závěrečné editaci omylem, tento řádek tam vůbec nemá být, uvedená svítidla jsou správně specifikována v řádku 214 včetně počtu kusů 30Ks.

Dotaz:

V showroomu jsou specifikovány reflektory, které se instalují na napájecí lištový systém, tento však není ve specifikaci. Prosíme o upřesnění.

Odpověď: Lištové reflektory v showroomu projektovány nejsou, jedná se o přisazená svítidla.

V Ostravě dne 23. 9. 2019

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava